
高齢者クラブの皆様へ事故被害に
遭いにくい行動を呼びかけました。

「あおり運転なんてするわけない！」 と思っていても、
急いでいるときや、日頃のクセで他のドライバーに恐怖を与えている
かもしれません。 特に車間距離を詰めて走るクセがある方は注意！
    ○ 意識して適切な車間距離を確保して運転する習慣をつくりましょう。
    ○ 割り込みされたり、前方に低速運転の車がいても、いらつかない心の余裕を。
○ 乱暴な運転にあっても、冷静さを保ち、絶対にやり返したり執着しない心の余裕を。

「あおり運転に遭遇しても冷静に！」 
○ あおられたと思っても、挑発に乗らない余裕を持ち、相手にしないで先に行かせましょう。
○ 執拗な追いかけ、妨害行為など身の危険を感じたときこそ冷静に行動しましょう
① 安全な場所に停車し、110番通報をして警察官の到着を待つ。 ② ドアをロックして窓を
閉め、絶対に車外に出ない ③ 万一に備え、ドライブレコーダーを設置し証拠を残す。

冬への備えはお早めに
札幌市も初雪が観測され、市街地でも１１月には路面が凍り始めます。
そして、この時期は、スリップ事故が多く発生します。
冬タイヤへの交換はお済みですか？
１１月から１２月にかけて、走行中にタイヤがはずれる事故が多く発生しま
すので、タイヤ交換は正しい方法で行ってください。
また、凍結路面に備えて、スピードを落とし、早めにブレーキをかけましょう。

高齢者交通安全教室 母の会と年金支給日啓発 飲酒運転根絶啓発

母の会の皆さまと年金支給日に
高齢者への啓発を実施しました。

カラオケスナックを訪問し店主に
飲酒運転根絶ミニのぼりを贈呈。

交通事故発生状況 令和６年１０月末／右は前年比

発生 7,143 ▲１２０ 3,607 ▲76 290 ▲34

死者 85 ▲１９ 15 ▲5 1 ▲1

傷者 8,449 ▲14 4,252 +38 334 ▲26

北海道 札幌市 西区

夕暮れ時間帯がすっかり早くなりました。人や自転車が見えにくくなっ
ています。スピードダウンとハイビームの活用で夜の事故防止を。

交通安全シルバーリーダー研修会で
講義中の 交通第一課 工藤課長

西警察署からのお知らせ

あおり運転（妨害運転）は犯罪です

令和6年11月
西区交通安全運動
推進委員会

交通安全コンクール優秀作品表彰
西区PTA連合会主催の交通安全コンクールの優秀作品に会長（西区長）表彰を行いました。
受賞者の皆さま、おめでとうございます。
○ ポスター部門 山の手南小３年 浅井花帆さん「もしものためのヘルメット」
○ 標語部門     発寒西小1年   竹内真子さん「いのちより だいじなものは なんですか」
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